

ПАНОРАМА

● МИНГЕЧАУР

На днях репертуар Мингечаурского драматического театра имени М. Давудовой пополнился комедией Джалила Мамедкулизаде «Мертвецы». Это знаменательная, 75-я работа коллектива. Главные роли в спектакле исполняют артисты М. Халилов, К. Касумов, Л. Гераев, Л. Гусейнова и другие.

Коллектив играет важную роль в эстетическом, нравственном воспитании жителей молодого индустриального города на Куре, а также тружеников соседних районов. Артисты успешно выступают с показом спектаклей «Аликули женится» С. Рахмана, «Любовь и месть» С. Ахундова, «Ревизор» Н. Гоголя, «Песня осталась в горах» И. Эфендиева, «Срочная телеграмма» И. Гусейнова, «Первый выстрел» Абульгасана и других. Коллектив с успехом выступает в братских республиках — в Армении и Грузии.

Сейчас идет репетиционная работа над пьесой М. Байджиева «Муж и жена», премьера которой намечается в марте.

Г. САФАРОВ.
(Наш корр.)